REPONSES AUX ITEMS DU TEST DU 2 AVRIL 2005

EXERCICES LOGICO-MATHéMATIQUES

00 : ACDE 16 : BDE
01 : CE 17 : D

02 : CDE 18 : C

03 : BD 19 : C

04 : BD 20 : ACDE
05 : ¢D 21 : C

06 D 22 . ABE
07 C 23 . BCD
08 B 24 . CDE
09 B 25 : AE
10 D 26 : D

11 ACD 27 . B

12 C 28 : C

13 D 29 : ACDE
14 D 30 : B

15 BCE 31 : B

LANGUE FRANCAISE - COMPREHENSION - EXPRESSION

60 A 76 D

61 E 77 B
62 B 78 B
63 B 79 C
64 C 80 C
65 D 81 B
66 A 82 C
67 E 83 : E
68 D 84 : ACD
69 B 85 : BCE
70 C 86 : ABE
71 E 87 : AD
72 C 88 : C
73 C 89 E
74 D 90 C
75 C 91 A
Candidat(e)s inscrit(e)s : 2 759

Candidat(e)s présent(e)s 2 444




REPONSES AUX ITEMS DU TEST DU 27 MARS 2004

EXERCICES LOGICO-MATHEMATIQUES

00 : ADE 17 : E
01 : CE 18 : €D
02 : AC 19 : ABE
03 : ADE 20 : B
04 : ACE 21 : ¢
05 : BE 22 : B
06 : AD 23 : E
07 : ACE 24 : ACDE
08 : D 25 : D
09 : B 26 : BCD
10 : A 27 : AD
11 : D 28 : ACD
12 : €D 29 E
13 : E 30 @ E
16 : BC 31 : B
17 : D 32 : B
18 : D 33 D

LANGUE FRANCAISE - COMPREHENSION - EXPRESSION

60 D 74 B
61 E 75 B
62 C 76 B
63 E 77 C
64 D 78 A
65 AouCouAC 79 D
66 C 80 B
67 B 81 D
68 E 82 B
69 D 83 : BD
70 B 84 : ACE
71 D 85 : BCE
72 CE 86 : E
73 B 87 : BCD




Informations sur le test :

e TItem 65 : Deux réponses sont cohérentes en ce qui concerne la reconstitution de la
phrase.
Les bonnes réponses retenues sont : A ou C ou AC.

* Nous confirmons les réponses que nous avons données pour l'item 86 :
Texte de la question :
Trouver le ou les mot(s) dont [orthographe nest pas correcte.
Il s'agit donc d'identifier les mots qui n'existent pas avec cette orthographe.
A - baguage : action de baguer.
C - extravaguant : participe présent du verbe extravaguer.
Les deux mots sont donc correctement orthographiés.

* Nous tenons a informer nos candidats que parmi les réponses aux items du test
proposées par FORMATHEMES, 13 ne correspondent pas a celles données par ITUFM.

Candidat(e) inscrits : 2485
Candidat(e)s présents : 2283



REPONSES AUX ITEMS DU TEST DU 29 MARS 2003

EXERCICES LOGICO-MATHEMATIQUES

00 C 19 : E
01 B 20 : E
02 D 21 . BCE
03 C 22 . B
04 C 23 . ABE
05 D 24 . C
06 E 25 : D
07 B 26 : E
08 B 27 : D
09 BD 28 : ACD
10 B 29 : ACDE
11 AD 30 : BCD
12 E 31 D
13 AD 32 €
19 C 33 : D
20 B 34 : B
21 B 35 D
22 Cc 36 A
23 BCE

LANGUE FRANCAISE - COMPREHENSION - EXPRESSION

60 A 77 B
61 E 78 B
62 E 79 C
63 C 80 C
64 C 81 E
65 B 82 D
66 D 83 A
67 D 84 A
68 C 85 D
69 D 86 C
70 D 87 B
71 E 88 A
72 E 89 C
73 : D 90 B
74 : AB 91 D
75 : BE 92 B
76 : ABD 93 C
Candidat(e)s inscrits : 2575

Candidat(e)s présents : 2 383




REPONSES AUX ITEMS DU TEST DU 23 MARS 2002

EXERCICES LOGICO-MATHéMATIQUES

00 D 16 C
01 AC 17 C
02 BC 18 : B
03 E 19 : B
04 D 20 @ D
05 EouC 21 B
06 A 22 : D
07 D 23 : B
08 B 24 : AD
09 B 25 : BD
10 C 26 : ACD
11 C 27 : AD
12 C 28 : BD
13 B 29 : AC
14 A 30 : AC
15 C

LANGUE FRANCAISE - COMPREHENSION - EXPRESSION

60 E 75 E
61 C 76 D
62 A 77 A
63 A 78 B
64 C 79 C
65 C 80 E
66 B 81 C
67 E 82 C
68 E 83 B
69 B 84 A
70 CouDou(Cet D) 85 D
71 B 86 E
72 E 87 E
73 A 88 D
74 D

Question 05 : Ambiguité dans I'énoncé : ... contient [exactement] un litre ...
De ce fait, deux réponses ont été retenues.

Question 70 : Polémique. La réponse attendue était civilisation.
Bien que culture et civilisation ne soient pas exactement synonymes, pour he pas pénaliser les
candidats, les deux réponses ont été retenues.

Candidat(e) inscrits : 3310
Candidat(e)s présents : 3132




REPONSES AUX ITEMS DU TEST DU 7 AVRIL 2001

EXERCICES LOGICO-MATHéMATIQUES

00 : A 14 AE
01 : BDE 15 C
02 : E 16 A
03 : ADE 17 C
04 : B 18 E
05 : BCD 19 D
06 : ABE 20 C
07 : BD 21 AE
08 : E 22 AE
09 : B 23 C
10 : BDE 24 B
11 : E 25 CE
12 : BCE 26 : B
13 : ABCD 27 : BD

LANGUE FRANCAISE - COMPREHENSION - EXPRESSION

60 B 75 E
61 A 76 A
62 C 77 C
63 B 78 B
64 E 79 A
65 A 80 A
66 B 81 C
67 B 82 A
68 C 83 D
69 E 84 D
70 D 85 ACD
71 E 86 A
72 A 87 E
73 A 88 B
74 C 89 C
Candidat(e) inscrits ¢ 3391

Candidat(e)s présents : 3167




REPONSES AUX ITEMS DU TEST DU 1° AVRIL 2000

EXERCICES LOGICO-MATHéMATIQUES

00 : ABD 17 E
o1 : B 18 B
02 : ABD 19 D
03 : D 20 E
04 D 21 C
05 : E 22 D
06 : C 23 B
07 : B 24 A
08 C 25 BD
09 : D 26 ABCD
10 : BDE 27 A
11 : ABCE 28 D
12 : D 29 B
13 : E 30 A
14 : B 31 B
15 : C 32 AE
16 : DE

LANGUE FRANCAISE - COMPREHENSION - EXPRESSION

60 D 75 E
61 C 76 B
62 C 77 C
63 C 78 B
64 D 79 B
65 E 80 A
66 A 81 CE
67 D 82 A
68 D 83 C
69 D 84 B
70 D 85 C
71 E 86 C
72 B 87 E
73 B 88 C
74 D 89 B
Candidat(e) inscrits : 3532

Candidat(e)s présents : 3328




INFORMATIONS SUR LA CORRECTION DU TEST

Le baréme du test n'est pas pré-établi et ne peut donc €tre communiqué le jour du test.
Il est fonction, pour chaque item, de la fréquence des réponses des candidats, suivant les
30 possibilités offertes (32 possibilités moins les deux codages d'absence de réponse : rien
ou ABCDE).

Ex : Un item réussi a 80% par I'ensemble des candidats rapporte moins de points qu'un
autre, réussi a 50%.

Un «bonus » est attribué, dans chacune des disciplines, aux candidats ayant répondu
correctement a un sous-ensemble d'items portant sur un méme point de connaissance car
cela tend a prouver que ces réponses exactes ne doivent rien au hasard.

Pour décourager le choix aléatoire, une réponse erronée est pénalisée par l'attribution de
points négatifs alors qu'une absence de réponse ne l'est pas.

Le nombre de points négatifs est fonction de la gravité de lerreur commise.
Ex : Donner plusieurs réponses a un item pour lequel il est clair qu'il ne peut y en avoir qu'une
(quelle est la distance ? la masse ? etc), peut entrdiner une pénalité allant jusqu'a
-6 points, alors que la bonne réponse n'en « rapporte » que 2.

De plus, une bonne réponse partielle peut donner lieu a l'attribution de points positifs.
Ex : Bonne réponse AC: 6 points. Réponse A ou C seule: 2 points. Autre réponse: - 2
points.

Le baréme général se présente donc sous la forme de deux grilles de notes comportant
respectivement : m lignes sur 30 colonnes pour les Mathématiques et f lighes sur 30
colonnes pour le Frangais, m et f étant, respectivement le nombre ditems en
Mathématiques et en Frangais.

Pour chaque réponse est attribuée une note variant, généralement, entre - 6 et 12.
Les items n'ont pas la méme importance.

Ce baréme est établi lors de la lecture de la répartition des réponses de I'ensemble des
candidats, pour I'ensemble des items.

Le baréme « bonus » est mis en place parallélement.

En fonction de ces critéres, les épreuves de Frangais et de Mathématiques sont corrigées
et traitées séparément.

Aprés une étude statistique des deux ensembles de résultats, un coefficient correcteur est
appliqué a I'une des épreuves, de fagon a donner exactement la méme importance aux deux
disciplines.

Ex: La note brute en Mathématiques est multipliée par 10, alors que la note brute en
Frangais peut &tre multipliée par un coefficient compris entre 7 et 15, suivant le poids
relatif de chaque épreuve, pour un test donné.




